
 Piège à Frelon Asiatique 

NOTICE  

D’UTILISATION 
 

 Renouveler l’appât toutes les 
2 à 4 semaines ou lorsque le 
niveau de l’appât est trop 
bas. Celui-ci doit rester 
liquide.   
 

Remarque: La température 
extérieure doit dépasser 15°C 
pour permettre la diffusion des 
effluves de l’appât dans le bidon. 

 
Contact:  a.leconte@dinan-agglomeration.fr ou au 06 64 64 32 71.

Quel appât utilisé ?  
1/3 Sirop de fruits rouges 
1/3 Bière blonde 
1/3 Vin blanc ou vin rouge 
Instructions : 
 Versez le mélange dans le 

pot en verre (non fourni). 
 Vissez le pot au couvercle. 
 Vérifiez que le bouchon 

du bidon soit bien fermé. 

Le principe du piège : 
Type : Sélection physique de type nasse. 
Cône d’entrée : Dimensionné pour capturer les reines et les ouvrières de frelon 
asiatique. 
Bidon de 5 litres : Récupère tous les frelons capturés. 
Intervention sécurisée : Le couvercle fixé au bidon garantie une séparation physique 
entre les deux compartiments, ainsi les interventions sur le piège (recharge de l’appât, 
déplacement du piège, …) peuvent être effectuées en toute sécurité.    
 

Présentation du piège : 
Ce piège est conçu pour capturer efficacement les frelons asiatiques. Il se compose 
des éléments suivants : 
• Grille Néoppi jaune : Dispositif référencé par le Plan National de Lutte contre le 
Frelon Asiatique. 
• Bidon de 5 litres : Cédé par l’entreprise broonaise « La Galette de Broons ». 
• Couvercle de 82 mm : Taille standard d’un pot à confiture. 
• Assemblé par l’ESAT les 4 Vaulx de Corseul 

Quand piéger ? 
Le piégeage au printemps est la période la 
plus efficace pour éviter la construction de 
nouveau nid de frelon asiatique et réduire la 
pression de prédation sur les ruchers. La 
campagne de piégeage de printemps des 
fondatrices s’organise chaque année entre 
la fin des gelées et la mi-mai 

Où l’installer ? Suspendre à 1,50 m à 2 m 
du sol, à l’abri du vent dominant et au soleil 
(lien non fourni). 

Privilégiez :  
 Les arbustes en fleurs : Déplacez le 

piège d’arbuste en arbuste en suivant 
la floraison (les fleurs du camélia sont 
particulièrement appréciées). 

 Les anciens nids détectés : lieux 
précédemment impactés.     

 Les ruchers avec une forte prédation 
l’année précédente. 

Vider le contenu du piège et procéder au comptage : 

À la fin de la campagne de piégeage (fin mai), effectuez le 
comptage : 
Étapes : 
       1. Retirez le pot en verre. 
       2. Placez le bidon au congélateur pendant au moins une 
heure ou immergez-le durant 12 heures. 
       3. Retirez le bouchon, videz le contenu du bidon et procédez 
au comptage (fiche de comptage à renseigner au verso). 
      4. Lavez, séchez et remisez le piège jusqu’à la prochaine 
campagne. 


